

遊戲規則潛在的改變：美國最高法院審查專利案件的地域管轄

美國最高法院決定審查專利案件的地域管轄法律，該法律涉及專利持有人可以在何地提起專利侵權訴訟。最高法院的決定可能導致專利權人向某一被認為有策略優勢的特定地區法院（包括著名的德州東區法院，2015年美國有超過40%的專利相關案件在該法院提交）提起訴訟的現象告別歷史舞臺。

目前討論中的地域管轄法律¹¹允許專利權人在被告受到屬人管轄權的任意司法管轄區內提起訴訟，即實際上意味著在有產品銷售的任意地點。最高法院可能會通過例如將管轄地限制為被告具有實際商業場所的地點來改變現狀，從而顯著的限制所謂的「專利流氓」挑選法院。近幾年，參議院和眾議院已經就專利案件的地域管轄改革進行了討論。看起來最高法院已經同意且準備採取行動。

最高法院目前受理的案件是來自 TC Heartland 此前在特拉華州地區法院（另一個專利訴訟的溫床）被 Kraft Foods Group Brands LLC 提起的訴訟，理由是其對液體甜味劑產品的銷售。TC Heartland 是設立且總部位於印第安那的公司，TC Heartland 請求地區法院駁回原告的起訴，因為 TC Heartland 除了僅僅 2% 的被控侵權產品在該地銷售外，其和特拉華州並沒有聯繫。地區法院和聯邦巡迴上訴法院都拒絕了 TC Heartland 的救濟請求。

最高法院將在 2017 年初對該案件進行聽證，結果預計在 2017 年 6 月底公佈。

¹¹28 U.S.C. § 1400(b), 28 U.S.C. § 1391(c), and the Federal Circuit's 1990 decision in *VE Holding Corp. v. Johnson Gas Appliance*, 917 F.2d 1574 (Fed. Cir. 1990).